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ATA NÚMERO 36 (TRINTA E SEIS) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE MORRINHOS DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2013 (DOIS MIL E 
TREZE) DA LEGISLATURA DE 2013 (DOIS MIL E TREZE) A 2016 (DOIS MIL E 
DEZESSEIS).  Às 09h00 do dia 14 (catorze) do mês de setembro de 2013 (dois 
mil e treze), na Sala das Sessões da Câmara Municipal de Morrinhos, na Rua 
José Ibiapina Rocha, s/n, neste município de Morrinhos, Estado do Ceará, 
presentes os senhores vereadores: 01 – TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE; 02 – 
JOSÉ MARCELO MARQUES; 03 – JOSÉ OSMAR ROCHA; 04 - CARLOS ALBERTO 
DE VASCONCELOS; 05 – RAIMUNDA JEANE DOS SANTOS DE ARAÚJO; 06 – 
JOSÉ AMARO DE SOUSA (MÁRIO); 07 – FRANCISCO RÉGIS CARVALHO; 08 – 
ANTÔNIO RODRIGUES DE SOUSA (LEANDRO); 09 – MÁRCIO GLEY MARANHÃO 
(MARCIO MARANHÃO); 10 – JOSÉ AUGUSTO BEZERRA, para a realização da 
sessão acima mencionada. Deixou de comparecer o vereador Augusto Cézar de 
Barros.  A Senhora presidente pediu ao secretário, que procedesse a chamada 
dos vereadores, sendo constatada a presença de dez vereadores, portanto 
havendo número legal e regimental declarou aberta a sessão e após dar bom 
dia aos vereadores e ao público em geral, pediu ao secretário que procedesse a 
leitura da Ata de nº 35(trinta e cinco) referente a Sessão ordinária ocorrida no 
dia  07 (sete) de setembro de 2013(dois mil e treze). Após a leitura, a Ata foi 
posta em discussão. A vereadora Jeane fez retificação dizendo que saudou o 
povo da galeria em nome do Sr. José Maria que é de Bom Jardim e  não de Bela 
Vista, como está constando na Ata. Em seguida a Ata foi posta em votação, 
sendo aprovada por unanimidade, ou seja, nove votos favoráveis. A Sra. 
Presidente DECLAROU A ATA APROVADA. Logo após a senhora presidente deu 
início ao PEQUENO EXPEDIENTE, onde foi lida a Ata da reunião da comissão de 
Finanças e Orçamento que se reuniu no dia doze do corrente mês, para 
oferecer Parecer ao Projeto de Lei N° 390/2013 que dispõe sobre o Plano 
Plurianual de Governo do Município de Morrinhos Ce, para o quadriênio (2014 
a 2017), chegando ao acordo de conceder prazo para que os vereadores 
apresentem emendas ao PPA, até o dia 18 deste mês. Lido Ofício n° 083/2013 
expedido pela Câmara Municipal de Morrinhos ao senhor Henrique em 
resposta a requerimentos de sua autoria. Lido Ofício n° 090/2013/JM expedido 
pela Câmara Municipal de Morrinhos ao Gerente do Banco do Brasil 
parabenizando pelo Dia do Bancário. Lido também Ofício n° 091/2013/JM 
expedido pela Câmara Municipal de Morrinhos ao Gerente do Banco do 
Bradesco parabenizando pelo Dia do Bancário. Lido Ofício n° 089/2013/JM 
expedido pela Câmara Municipal de Morrinhos ao TCM informando um erro no 
anexo do Ofício n° 20553/2013/SEC expedido pelo Tribunal à Câmara. Ofício n° 
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088/2013/JM expedido pela Câmara Municipal de Morrinhos ao Deputado 
Federal José Airton Cirilo fazendo congratulação pela Emenda de sua autoria no 
orçamento para a Construção da Agência do INSS em Morrinhos. Ofício n° 
087/2013/JM expedido pela Câmara Municipal de Morrinhos ao Senador José 
Barroso Pimentel fazendo congratulação pela Agência do INSS recém 
inaugurada em Morrinhos. Foram lidas duas correspondências do Ministério da 
Educação, ambas informando a liberação de recursos financeiros ao Município 
de Morrinhos. Foi lido Convite da Assembléia Legislativa do Ceará convidando 
os Vereadores desta Casa para uma Sessão Solene no dia vinte e seis de 
setembro em comemoração a Lei Maria da Penha.  Em seguida a senhora 
Presidente deu início ao momento do GRANDE EXPEDIENTE, onde foi lido, 
discutido, votado e APROVADO por unanimidade, ou seja, nove votos 
favoráveis o Requerimento n° 87/2013, de iniciativa do vereador José Amaro 
de Sousa que “solicita ao Prefeito Municipal que se digne mandar repor as 
luminárias, no trecho da Avenida Manoel Alcides Rocha que começa na Creche 
até o Conjunto Areal”. A Senhora Presidente DECLAROU APROVADO o 
requerimento. Foi lido, discutido, votado e APROVADO por unanimidade, ou 
seja, nove votos favoráveis o Requerimento n° 88/2013, de iniciativa do 
vereador José Amaro de Sousa que “indica ao Prefeito Municipal que se digne 
mandar fazer Projeto e Orçamento, visando a construção de calçamento nas 
ruas do Conjunto Areal, nesta cidade de Morrinhos”. A Senhora Presidente 
DECLAROU APROVADO o requerimento. Foi lido, discutido, votado e 
APROVADO por unanimidade, ou seja, nove votos favoráveis o Requerimento 
n° 89/2013, de iniciativa do vereador Carlos Alberto de Vasconcelos e Subscrito 
pelo Vereador José Osmar Rocha que “solicita ao Prefeito Municipal que se 
digne mandar restaurar a estrada que liga a sede do Distrito de Sítio Alegre ao 
Balneário Citius Park”. A Senhora Presidente DECLAROU APROVADO o 
requerimento. Foi lido, discutido, votado e APROVADO por unanimidade, ou 
seja, nove votos favoráveis o Requerimento n° 90/2013, de iniciativa do 
vereador José Marcelo Marques, que “solicita ao Prefeito Municipal se digne 
mandar fazer projeto e orçamento visando a construção de calçamento no 
trecho da Rua Doraci dos Santos, mais precisamente em frente a Escola de 
Ensino Fundamental,  Jonas Roberto Magalhães na sede do Distrito de Sítio 
Alegre”. A Senhora Presidente DECLAROU APROVADO o requerimento. Foi 
lido, discutido, votado e DESAPROVADO por cinco votos contra dos 
vereadores: Regis Carvalho, Osmar Rocha, Marcelo Marques, Carlos Aberto e 
Marcio Maranhão e quatro votos favoráveis dos vereadores José Amaro, 
Antônio Rodrigues, Raimunda Jeane e José Augusto, o requerimento n° 
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85/2013, de iniciativa do vereador José Augusto Bezerra que “Convoca a Sra. 
ELOIRLES REGINA FARIAS DE SOUZA, Secretária de Saúde de Morrinhos para 
comparecer a sessão desta Casa Legislativa”. A Senhora Presidente DECLAROU 
DESAPROVADO o requerimento. Foi lido, discutido, votado e DESAPROVADO 
por cinco votos contra dos vereadores: Regis Carvalho, Osmar Rocha, Marcelo 
Marques, Carlos Aberto e Marcio Maranhão e quatro votos favoráveis dos 
vereadores José Amaro, Antônio Rodrigues, Raimunda Jeane e José Augusto, o 
requerimento n° 86/2013, de iniciativa do vereador José Augusto Bezerra que 
“Convoca o Sr. JOSÉ OSIMAR BRANDÃO, Secretário de Infra-estrutura de 
Morrinhos para comparecer a sessão desta Casa Legislativa”. A Senhora 
Presidenta DECLAROU DESAPROVADO o requerimento. Foi lida Mensagem n° 
459/2013 de iniciativa do Chefe do Poder Executivo Municipal encaminhando o 
Projeto de Lei n° 392/2013 de 12 de setembro de 2013 que “autoriza o Chefe 
do Poder Executivo municipal a executar a demolição do antigo prédio da 
Quadra Poliesportiva Cilei Vasconcelos de propriedade do Município de 
Morrinhos, para os fins que menciona e dá outras providências.” O líder do 
prefeito na Câmara vereador Régis Carvalho solicitou a dispensa das 
formalidades legais para este projeto ser apreciado em Regime de Urgência e 
ser discutido e votado nesta sessão. A Senhora presidente consultou ao 
Plenário se concordaria com o pedido e este APROVOU por cinco votos 
favorável dos vereadores: Regis Carvalho, Osmar Rocha, Marcelo Marques, 
Carlos Aberto e Marcio Maranhão e quatro votos contra dos vereadores José 
Amaro, Antônio Rodrigues, Raimunda Jeane e José Augusto. A senhora 
presidente submeteu ao Plenário o Projeto de Lei n° 392/2013. Posto em 
discussão, o vereador José Amaro declarou que votará contra o projeto, pois 
não concorda com a demolição. Disse preferir que a referida quadra seja 
reformada, e construída uma quadra onde não tem. O vereador Régis Carvalho 
explicou que foi o Ministério Público que solicitou o Parecer técnico que 
atestou a falta de credibilidade e confiabilidade da estrutura. Disse também 
que a administração conseguiu a verba para construção de uma quadra de 
melhor qualidade para ser construída no lugar da antiga,  não pode ser 
mudado. O vereador Marcio Maranhão, questionou qual é o problema de 
demolir uma quadra que enseja risco de morte aos usuários, conforme atesta o 
laudo e substituí-la por uma nova e de boa qualidade. O vereador Antônio 
Rodrigues disse que qualquer prédio se acaba sem a devida manutenção. 
Queixou-se de não ter garantia que o nome CILEI VASCONCELOS nomeará a 
nova quadra. Disse que votaria a favor da construção de uma quadra em outro 
local. O Vereador Carlos Alberto explicou que o problema tem que ser discutido 
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agora, pois enseja risco de morte aos usuários, o que seria responsabilidade do 
prefeito municipal. O vereador Régis Carvalho disse que entrará com 
requerimento para que o nome CILEI VASCONCELOS nomeie a nova quadra. O 
vereador José Augusto disse que a quadra precisa apenas de uma reforma, pois 
apenas o teto ameaça desabar. O vereador Régis Carvalho disse que foi o 
Ministério Público que interditou a quadra e solicitou o Parecer técnico que 
atestou a falta de credibilidade e confiabilidade de toda estrutura. O vereador 
Marcelo frisou que faz mais de um ano que a quadra está interditada e que já 
deveria ter sido substituída, pois a mesma não pode ser recuperada. Disse 
mais, a população de Morrinhos merece uma quadra nos moldes da que foi 
construída no Colégio Virgílio Távora. O vereador José Amaro pediu que fique 
registrada em ata suas palavras na íntegra. O vereador José Amaro disse: “Eu 
vou votar contra a retirada da quadra de esporte Cilei Vasconcelos, não contra 
a construção de uma quadra de esporte”. O vereador Antônio Rodrigues pediu 
que conste em ata que vota contra a retirada da quadra de esporte Cilei 
Vasconcelos, não contra a construção de uma quadra de esporte. O vereador 
Régis Carvalho disse que não dá pra votar duas coisas no mesmo Projeto, o 
qual é um só, pois o mesmo vincula a demolição do antigo prédio à construção 
de outro novo. A Sra. Presidente encerrou a discussão e colocou em votação, 
sendo constatado o seguinte resultado: os vereadores: Regis Carvalho, Osmar 
Rocha, Marcelo Marques, Carlos Aberto e Marcio Maranhão votaram favorável 
ao projeto. Os vereadores Antônio Rodrigues, Mário, Jeane e José Augusto 
votaram contra o projeto. Ou seja, cinco votos favoráveis e quatro contra. A 
Senhora Presidenta DECLAROU O PROJETO DE LEI N° 392/2013 APROVADO e 
disse está enviando-o para o Chefe do Poder Executivo Municipal adotar as 
devidas providências. Em seguida comunicou que neste momento está 
acontecendo uma reunião da Liga Morrinhense de Desportos, cuja finalidade é 
prestar contas com os presidentes e a diretoria, bem como repassar a 
presidência ao vice. Comunicou também que na próxima sessão o Projeto de 
Lei N° 390/2013 que dispõe sobre o PPA, será posto em primeira votação. A 
senhora Presidente deu início ao momento das CONSIDERAÇÕES FINAIS, 
chamando à tribuna a primeira oradora, VEREADORA JEANE, que assim se 
pronunciou: cumprimentou a sra. Presidente,  aos colegas vereadores e ao 
público presente, dando bom dia  a todos e em seguida disse que não precisa 
da experiência de ninguém não, para falar nesta Tribuna. Disse também, que 
tem sido abordada por algumas pessoas perguntando se ela virou. Mas ela 
afirmou que jamais fará isso, pois as pessoas sabem o quanto o pai dela sofreu 
na administração do Jerônimo Brandão. Além do mais, fez um juramento que 
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pretende cumprir até o final do seu mandato, pois é uma pessoa honesta digna 
e honrada. Disse também que o avô dela ficou bastante agradecido com a 
piçarra que colocaram em frente a sua casa. Mas daí dizer que ele virou é uma 
falta de respeito com ele, que é uma pessoa idosa, e com ela. Disse que não 
está nesta Câmara, nem por poder e nem por dinheiro e sim por uma questão 
de honra e de humildade.  Informou que a bomba do poço está funcionando.  
Disse que defende os interesses do povo. Pediu aos vereadores Osmar Rocha e 
Marcelo Marques que intervenha junto ao Prefeito para colocar piçarra no 
trecho da estrada que fica perto da casa Sr. Pedro Dico e em frente a igrejinha, 
por existir muita areia naquele local. Disse também que colocou requerimento 
nesta Casa, pedindo a construção de uma quadra poliesportiva em Bela Vista, 
sugerindo que a mesma receba o nome do seu pai. Finalizou dizendo que é a 
favor da reforma da quadra Cilei Vasconcelos e que espera que a quadra de 
Bela Vista seja construída. Registrou o enlace matrimonial hoje de Irisnaldo e 
Elieuda.  Agradeceu a todos e encerrou. Em seguida a sra. Presidente anunciou 
o vereador CARLOS VASCONCELOS como sendo o próximo orador, o qual fez o 
seguinte pronunciamento: Cumprimentou a todos e registrou o aniversário do 
Prefeito Jerônimo Brandão, ocorrido dia 13. Disse que ficou honrado com o 
convite das Secretarias e que compareceu a festa e foi muito gratificante, 
dizendo que foi um momento de descontração e de alegria. Falou que o 
Prefeito disse que as máquinas estão trabalhando, as estradas estão sendo 
raspadas e as obras que estavam paradas, muitas delas foram reiniciadas e que 
ainda tem muitas obras por vir. Elogiou a iluminação da cidade e pediu que 
este serviços se estenda a todos os locais da cidade, no bairro São Luiz, e 
adjacências,  nas áreas pobre e não só no centro da cidade. Disse que em 
relação a atos e números não tem o que discutir. O Prefeito está realmente 
trabalhando. Citou que 125 município cearenses estão inadimplentes com o 
Governo Federal, mas Morrinhos está em dias. Informou que ontem a 
presidente Dilma depositou 50% do repasse prometido aos prefeitos para 
custear os serviços públicos, num total de um bilhão e meio de reais. Informou 
que a Presidente vai beneficiar 335 municípios com o Programa Água para 
Todos, e que já destinou 135, 4 milhões de reais para o referido Programa. 
Disse que gostou da frase da Presidenta Dilma com relação a seca e acredita 
que ela está trabalhando bastante para amenizar os problemas da seca no 
Nordeste, que já virou uma indústria. Falou da aceitação do Programa mais 
médicos que chegou a casa dos 73%, da popularidade da Presidente que subiu 
de 49 para 58% e concluiu dizendo que Prefeito,Governadores e a Presidente 
trabalhando como estão, teremos um País melhor. Desejou feliz final de 
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semana a todos e encerrou. Em seguida a sra. Presidente chamou para a 
Tribuna o vereador LEANDRO que assim se pronunciou: Deu Bom dia  a sra. 
Presidente, aos seus colegas vereadores e ao povo da Galeria. Em seguida disse 
tem em suas mãos, um termo de declaração que a sra. Maria Gomes dos 
Santos, fez ao Promotor de Justiça, em razão de existir em frente a sua casa, 
um buraco que já causou acidentes com moto e crianças e que ela pediu ao 
Secretário de Infraestrutura, a Nenem do Elói e ao Leléo,  para tapá-lo, sendo 
que o Léleo respondeu que ela não iria ser atendida porque não votou no PT.  
Disse também, para o líder do Prefeito, nesta câmara, que o povo do outro lado 
rio disse que o Secretário de Agricultura fez uma reunião em Guaribas, na qual 
disse que os municípios de Morrinhos  e Bela Cruz, ficaram fora da indenização 
do Garantia Safra. Pediu que tanto a Presidente como o líder do Prefeito, 
convidasse o Sr. Nei, para vir a esta Casa dar explicações sobre esse caso. Disse 
que não está criticando, apenas pedindo que ele venha dar explicações e que o 
líder do Prefeito peça pra ele corrigir, caso tenha havido erro. Pediu também ao 
líder do Prefeito que trouxesse provas como foi votado o projeto para acabar 
com Pró-cidadania e por escrito, a questão de como vai ser gasto o dinheiro do 
esporte. Pediu também que ele trouxesse explicações sobre a moto que foi 
parar no Dert. Disse também que é vereador do presente e que os erros do 
presente e do futuro não lhe preocupam. Finalizou dizendo que está para 
ajudar o gestor naquilo que estiver certo e que seja bom para o povo e para o 
município. Desejou feliz final de semana a todos e encerrou. Em seguida a sra. 
Presidente chamou para a Tribuna o vereador MÁRCIO MARANHÃO que assim 
se pronunciou: Deu Bom dia a sra. Presidente, aos seus colegas vereadores e ao 
povo da Galeria. Explicou que quando uma verba é destinada ao esporte ela 
deverá ser gasta com o esporte e que é papel do vereador fiscalizar a mesma. 
Criticou que alguém diz que o esporte está abandonado, mas quando vem 
projeto de Lei para beneficiar o esporte vota contra o projeto. Pediu união e 
respeito entre os vereadores. Parabenizou o Prefeito Municipal Jerônimo Neto 
Brandão pela passagem do seu natalício, dia treze de setembro e parabenizou 
o povo de Morrinhos por ter um bom administrador, o que é diferente de 
antigamente. Disse que tem coragem de falar isso por que é a verdade, porém 
entende que alguém não concorde com suas palavras, pois cada um tem o seu 
lado. Agradeceu e encerrou. Em seguida a sra. Presidente chamou a Tribuna o 
vereador OSMAR ROCHA, que assim de pronunciou: Deu Bom dia a sra. 
Presidente, aos seus colegas vereadores e ao povo da Galeria. Referiu-se a 
vereadora Jeane dizendo que quando alguém lhe diz que o prefeito não vai 
ajeitar a água de Bela Vista é mentira, pois o prefeito não faz esse tipo de coisa. 
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Disse que o prefeito está preocupado com o bem comum de todos os 
morrinhenses. Teceu comentário favorável ao Prefeito Municipal Jerônimo 
Neto Brandão, pela passagem do seu natalício, dia treze de setembro. Disse 
que como administrador o mesmo vem se destacando não só no Ceará, mas 
também no Brasil. Criticou a falta de respeito entre alguns vereadores. Pediu 
união entre os vereadores para o bem do município. Disse que é da paz. 
Agradeceu e encerrou. Em seguida a sra. Presidente chamou a Tribuna o 
vereador MARCELO MARQUES, que assim de pronunciou: Deu Bom dia a sra. 
Presidente, aos seus colegas vereadores e ao povo da Galeria. Teceu 
comentário favorável aos Poderes Legislativo e Executivo de Morrinhos, pelo 
trabalho que está sendo realizado atualmente. Falou sobre o Projeto de Lei n° 
392/2013, dizendo que não se pode votar contra a demolição e favor da 
construção de nova quadra, visto que no Art. 2° vincula a demolição para a 
construção de uma quadra esportiva. Falou também sobre o Projeto de Lei n° 
391/2013 dizendo que os trinta mil reais para a Liga desportiva é para 
contribuir para o esporte de Morrinhos e que é papel do vereador fiscalizar o 
recurso. Disse que isso não é aprovar cheque em branco. Disse que é 
incoerência quando um vereador o acusa de nepotismo, ressaltou que é 
necessário que o vereador conheça a Lei, pois o Poder Legislativo e o Executivo 
são diferentes. Disse que os vereadores não foram eleitos para votarem contra 
projetos de relevância pública para o município, nem para fazerem politicagem. 
Disse que nos 56 anos que se passou não houve Prefeito melhor que o Prefeito 
Jerônimo Neto Brandão e que nos 56 anos futuros também não haverá. Pois o 
mesmo é bom gestor em todas as áreas. Disse que os desfiles do dia 07 de 
setembro em Sítio Alegre teve grande participação. Pediu para subscrever o 
registro de aniversário do Prefeito Jerônimo Neto Brandão. Agradeceu e 
encerrou. Em seguida a sra. Presidente chamou a Tribuna o vereador JOSÉ 
AMARO, que assim de pronunciou: perguntou ao vereador Marcelo, quantas 
fiscalizações ele fez em seus cinco anos de mandato. Disse ao vereador Osmar 
que não têm o coração mau, disse que é porque a verdade dói. Agradeceu a 
presença do povo da Galeria, citou o assessor do deputado Estadual Rogério 
Aguiar. Disse que há uma mentira o que está no jornal, pois o deputado 
Estadual Rogério Aguiar só parabenizaria Morrinhos em nome do líder político 
Airtom Bruno. Disse que colocou requerimento no início do ano para reformar 
a quadra Cilei Vasconcelos, o que não foi feito. Ressaltou que apenas o teto 
está para cair. Disse que uma quadra deveria ser construída na comunidade de 
Bela Vista. Reclamou que foi arrancado o calçamento de uma rua que dá acesso 
a Espinhos dos Lopes. Citou várias ruas que necessitam de calçamento. Disse 
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que os vereadores da oposição não votam contra projeto em benefício do 
povo. Disse que votaram contra os trinta mil reais por não saber pra que eles 
querem esse dinheiro. Pois foi escolhido um time de Sítio Alegre por ser do 
lado do Prefeito. Disse que é um absurdo que não queiram que venha algum 
secretário para Esta Casa. Agradeceu e encerrou. O vereador Leandro pediu 
que esta Casa mande um ofício ao secretário de infra estrutura para resolver a 
situação das estradas de guaribas e Cajueiro. Por último a sra. Chamou para a 
Tribuna o líder do Prefeito nesta Câmara VEREADOR RÉGIS CARVALHO, que 
assim se pronunciou:  Após fazer os cumprimentos de praxe, parabenizou o 
Prefeito Municipal pela passagem do seu natalício, dia 13 de setembro. 
Parabenizou o Prefeito Municipal Jerônimo Neto Brandão pela passagem do 
seu natalício, dia treze de setembro. Registrou o aniversário do Deputado 
Federal Eudes Xavier, dia 11 de setembro, pediu que fosse enviada 
congratulação ao mesmo. Disse que passou por uma grande tristeza ao ver, no 
dia doze deste mês o Fórum de Morrinhos cheio de Policiais Federais. Disse que 
isso mancha o nome de Morrinhos. falou que não deseja isso pra ninguém. 
Ressaltou que isso é resultado de denúncias. E que várias pessoas das 
administrações passadas foram chamadas pela Polícia Federal para serem 
submetidas a averiguações. Disse que será construído um posto de saúde no 
Bairro São José e outro em Sítio Alegre. Se referiu ao vereador Leandro, 
dizendo que o homem inteligente é aquele que tem um pensamento de 
mudança quando vê certas realidades. Disse que esteve em uma reunião na 
localidade de Bela Vista Juntamente com o Prefeito Municipal, o Deputado 
Federal Eudes Xavier, alguns vereadores e a comunidade. Ressaltou que o 
referido deputado colocou uma emenda de um milhão de reais para a 
construção de trinta e cinco casas aquela localidade e outra emenda de cem 
mil reais para o esporte. Disse que estará segunda feira próximo, em Fortaleza 
juntamente com o Prefeito Municipal, lideranças de Bela vista e o secretário 
Nei para tentar resolver o problema da estrada que liga o assentamento até o 
Distrito de Sítio Alegre. Disse que a oposição não quer que Morrinhos seja 
reconstruído, para que o grupo do Prefeito possa cair, pois havendo trabalho, a 
população entende. Disse mais, tem certeza que o programa Pró-Cidadania 
seria extinto se o projeto para o parcelamento da dívida junto a SEFAZ não 
fosse matéria de maioria simples. Disse ainda que o dinheiro destinado a Liga 
desportiva será utilizado em um campeonato para todas as equipes do 
município. Disse que não guarda mágoa de ninguém e que está à disposição 
dos que precisarem. Agradeceu e encerrou. A sra. Presidente registrou os 
seguintes aniversários:  do empresário Alkinda Soares de Araújo, ocorrido  dia 



                                

 _________________________________________________________  
Rua  José  Ib i ap ina  Rocha ,s /n  –  Cent ro  -  CEP:  62 .550 -000  -  Fone :  (88 )  3665 -1148  

CNJP n º  23 .717 .622 /0001 -30  
Mor r i nhos  -  Cea rá  

S i t e :  www.camaramor r inhos .ce .gov .b r  /  Emai l :  camaramor r inhos@ho tma i l . com  

 
Estado do Ceará  

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRINHOS 

9 

09 de setembro, do Secretário de Finanças Antônio Herlom Ursulino, dia 10 de 
setembro e do Prefeito Jerônimo Brandão, dia 13 de setembro e não havendo 
nada mais a tratar deu por encerrada a sessão, convocando os senhores 
vereadores para a próxima sessão ordinária que se realizará dia 21 do mês de 
setembro, no local e hora de costume. Determinou ainda, que fosse lavrada 
esta Ata que depois de lida, discutida e aprovada, vai devidamente assinada 
por mim, José Osmar Rocha, que a secretariei, pela Sra. Térlia Maria Oliveira 
Leorne, que a presidiu e rubricada pelos vereadores nela presentes. 
 
 
 
 

TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE 
Presidente da Câmara 

 
JOSÉ OSMAR ROCHA 

1ª Secretário 
 


